

SZERKESZTŐSÉG BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE UTCZA 11. Telefon száma 788. KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA. CSAK BÉRMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL.

EGYETÉRTÉS

Dr. PAP ZOLTÁN főszerkesztő.

EÖTVÖS KÁROLY eszékirodalmi főmunkatár.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE UTCZA 12. HIRDETÉSEK ÉS NYILVÁNTÁRÉBBA VALÓ KÖZLEMÉNYEKET FÉLÉVEZÁKIADÓHIVATAL.

Kérjük azokat a t. cz. előfizetőket, kiknek előfizetése december hó 1-én lejárt, hogy a lap megrendelését szíveskedjenek sürgősen megújítani, nehogy a lap szétküldésében fenakadás történjen.

Kossuth körlevele.

Kossuth Ferencnek, mint az országos függetlenségi és 48-as párt elnökének az országos szervezkedés dolgában a párt vezető tagjainhoz intézett s nyilvánosságra került bizalmas körlevele sajnálatos félreértésekre adott okot az egyesült országgyűlési többség többi pártjai részéről. Nem öltetkezett, nem is a pártközi szövetség megalapítására törő czélzattal írta e levelet a legnagyobb parlamenti párt vezére; hiszen évek óta sürgetik a párt tagjai a Kossuth által terbe vett akciózt; hírlapi cikkekben, pártértekezleteken nem egyszer hangzott fel az óhajlás a függetlenségi és 48-as párt országos szervezése ügyében. A függetlenségi párt egyik legutóbbi értekezletén Ugron Gábor szállt sikra a szervezkedés mellett. Lengyel Zoltán egy kötetre menő vezércikket írt mar össze e tárgyban. Ugy, hogy amit a pártelnök tett, az nem is annyira saját ténye, mint az országgyűlési függetlenségi és 48-as párt egyetemének általános óhajlása s e többször hangoztatott s határozatba is ment kívánásnak hűségese teljesítése volt. Elvégre is a szervezkedés minden pártnak legelőnyösebb, legtermészetesebb joga, sőt létélveszteségében álló, önmagá iránti elengedhetetlen kötelessége. Kossuth bizalmas körlevele semmi más czelt nem kívánt szolgálni, csakis ezt; s minden kombináció, amit ehhez a levélhez fűzött a szövetséges pártok némely tagjainak tulságos érzékenységére: önmagától megszűnik, ha a levél keletkezési okát s magának a levélnek tulajdonképeni tartalmát azzal az őszinteséggel és jóhiszeműséggel vesszük fontolóra, amivel azt maga a vezér megírta.

Felszólítja e levélben a pártelnök a párt vidéki tagjait, hogy a megyébeli többi függetlenségi képviselővel együtt járuljon hozzá a megyei függetlenségi és 48-as párt fontartásához és terjesztéséhez. Ha a kerületben, vagy a megyében illetéketlen beavatkozások történnek a függetlenségi párt érvényesülésével szemben, erről értesítsék a párt elnököt, illetve Kossuthot, mert a függetlenségi párt lévén most a képviselőházi többsége, a melyre a kormány szükség-szerűleg támaszkodik, a kormány semmiesetre sem helyeselheti, ha a perifériákon egyes közegek a kormányt támogató többség ellen cselekszenek. Különben is a belügyminiszter pártatlanságra intette a kormány közegeit s a pártatlanság az illetők kötelessége. A függetlenségi párt függetlenségét a törvényhatósági választásoknál a függetlenségi párt függetlenségi jelölteket állított s ezeket választása meg bizottsági tagoknak; e czél elérhetésére közre kell működni az illető megye összes függetlenségi képviselőinek, helybeli elnökeinek és pártközégeknek; és közre kell működni a szomszédos megyéknek is úgy, hogy szünték meg az a visszasság, hogy függetlenségi megyék és városok bizottságainak többsége más pártköz tartozó legyen. Felszólítja még Kossuth pártíveit, hogy a függetlenségi körök közmet s tisztikaruknak névsorát vele közöljék. Ez Kossuth levelének tartalma. Látnivaló, hogy sem föltevést, sem kevesebbet nem tartalmaz, mint amit hasonló körülmények közt bármelyik párt elnöke intézhet pártja vezető tagjaihoz. Amit Kossuth az illetéketlen befolyásokról emlit, az csak föltevés az ő részéről, azok részéről pedig, akikre vonatkozik, oly visszaélés volna, amit a függetlenségi párt mindenkor ostorozott a multban s ostromoznia kell most is, mikor maga a függetlenségi párt is részese a megtorlással élni tudó hatalomnak. A levél nyomában keletkezett érzékenykedések van azonban egy kissé bántó jellegű vonatkozása is; és ez az, mintha a függetlenségi pártban hajlandóság volna a pártközi béke megbontására. Bármennyire kétségtelen is, hogy

a függetlenségi párt ez idő szerint egymagában is többséget alkot a képviselőházban, elvitázhatatlan az, hogy a függetlenségi párt hiven megtartja azt az álláspontot, amit a választások előt elfoglalt; következetes ahhoz a programhoz, amivel a választási küzdelemben ment; s nem volt még eddig semmi ok arra a föltevéres, mintha a függetlenségi és negyvennyolc-párt a koalíció többi pártjaitól szabadulni s a hatalmat kizárólag magához ragadni óhajtaná. Tisztában van a párt ezidőszerinti kötelességével. Tudja: mi a tartozása a szövetekezés irányában? tudja azonban kötelességét a jövőre nézve is. Jelenben csak az a feladat, a mit a korona és nemzet közt létrejött meg egyezés elé szab. Az államélet rendezettségével s ezzel az alkotmányosságunk minden vonalon való helyreállítása. Az alkotmány lehető megszilárdítása. És a mi legfőbb: az általános szavazati jog törvénybe iktatása. Erre vállalkozott az új kormány; e feladat megoldása körül való támogatásra ígérkezett a pártok szövetségére. Saát külön pártállását megtartotta a koalíció mindenik árnyalata; megtartotta tehát a függetlenségi párt is. S a mint a többi pártok nem vehetik szemére a függetlenségi pártnak a saját kereten belül való szervezkedést: épp így a függetlenségi párt sem lehetne jogos panasza, ha akár az alkotmányt, akár a néppárt, akár a demokrata-párt, szóval az alkotmányos küzdelemben résztvevő s a vezető-bizottságban képviselt akár melyik párt saját kebelében a szervezkedés munkáját megindítaná. Mindenik párt hozott áldozatot a béke helyreállítás kedvéért: egyik se oly nagyot, mint a függetlenségi párt. Jelenben való érvényesülésének követeléséről mondott le, de nem a jövőről. S a szövetekezésnek nemcsak a czéljai vannak megállapítva, hanem annak időtartama is. Mig ez lejár: hibebb és következetesebb bizonyára nem lesz egyik párt sem a pártközi szövetségben, mint a legnagyobb parlamenti párt, a függetlenségi és 48-as tábor; s az egymás iránt tartozó feyveritarsi tisztelet és hűség tanúsításában bizonyára elő-

jár a párt kiváló vezére: Kossuth Ferenc. Csak ugy kell olvasni a levelét, a mint azt ő írta.

Báró Burián a függetlenségi pártban.

Saját tudósítónktól. Egészen váratlanul — mert csak kevesen tudták — látogató érkezett a függetlenségi és negyvennyolc pártkörbe. Ismét egy közös miniszter, ezúttal báró Burián István közös pénzügyminiszter, Bosznia és Herzegovina kormányzója kereste fel a függetlenségi pártot. A miniszter a delegációs bizottság zárszámadási albizottságából hajtatott a Royal-szállóba. A függetlenségi pártban mintegy negyven képviselő — látogató érkezett a függetlenségi párt köré. Báró Burián egyedül érkezett, benyitott a tárgyalóba, ahol Holló Lajos fogadta a párt nevében. Csakhamar többen odajöttek a párttagok közül, akiknek Burián a legszívesebben bemutatkozott. Kijelentette, hogy nem mulasztotta el, hogy a függetlenségi pártot otthonában fel ne keresse; majd Holló Lajos megratolta a párt helyiségeit, mire a miniszter a tárgyalóban helyet foglalt és csakhamar odatelepedtek feszelen diskurzura többen a párttagok közül, nevezetesen: Günther Antal igazságügyi államtitkár, gróf Batthyány Tivadár, Barabás Béla, Holló Lajos, Szentiványi Gábor, Endrey Gyula, Zakariás János, Güll Gaszton, Gaál Sándor, Babocsay Sándor, Hilleler Ernő. Néhány általános jellegű téma után csakhamar érdekes beszélgetésbe bocsátkozott báró Burián, aki úgy szólva magáról a függetlenségi párttal tartotta a vendéglátó függetlenségeket. Burián természetesen általános érdeklődés között szóba hozta a bosnyák kérdést, amelynek az itt idéző küldetésé kíván aktualitást kölcsönözni. A miniszter kijelentette, hogy a megszállott területen, bár kezdetben nehezen ment, de ma sikerrel halad a kulturális rendezés munkája. Azok a panasok, amelyeket a bosnyákok hallgat, hogy elégedetlen töredékek a panasza. De ennélszámba kell venni a vallási fanatizmust, amely érdekesen nyilatkozik meg a bosnyák mozlemitáknál, akik mind szálván eredetiek és akik épp vallási okokat táolván eredetiek, nem akarunk belelevezni a változott, modern keretbe. A közigazgatás ellen alapos panasokat felhozni nem lehet, ami pedig a politikát illeti, a boszniai, hercegovinai kormányzat Magyarország és Ausztria-nak azt a politikáját követi, hogy az egykor elhanyagolt területen kulturális állapotokat teremtsen és a kapott missionát megfeleljen. Természetesen, hogy a modern irányzat, a rendezett közviszonyok sokaknak ninesenek nyúrkere s a Balkánon általában a mozlim hitű lakosság irózik a reformoktól. Megemlítette, hogy őt, t. i. Buriánt, az osztrák delegációban az is vólalták, mintha ott lenn, a megszállott területen, a közigazgatásban végre is, kit érdekel az egy nagy ember megitéséről, hogy ki a felesége? Kisebb lenne-Napoleon azért, hogy egy szolgálót vesz ki, a helyett, hogy Maria Lujzát hozatta el magának a bécsi Burgból? Kerdezi-e valaki, hogy ki volt Shakespearenak a kedves neje? Jut-e eszébe mrs. Dickens után kerdezősködni, ha Copperfield Dávidot olvasod? Abban volt ehházbá, hogy nem elég eszesden történt. Mikor az ilyen események kisülnek, akkor már rendezetnek s a világ egy mosolylyal napirendre tér fölöttük. De ez alkalmat bizonyos ügyetlenségek miatt közemennyé vált e házasság. Jókai meghasonlott családja, mint egy könnyelmű ifjúság, kit nagy szenvedélye elragadt. A sajtónek az a közönsége ezt a beavatkozást is viselkedést nem lehet egészen rossz néven venni, mert hiszen azzal mutatva meg legjobban, mennyire szerette Jókai, hogy szinte azt hitte, még a magánéletéhez is köze van. S maga Jókai még tetézte azzal, hogy amint a nászutól, Szeicziliából hazérkezve értesült az itt szállongó hírekről, hogy új családja nem jól bánik vele, ezúttalutal vágt szerelmi ömlengéseket írt új nejeéről a lapokba, — mert mindent inkább akart mint azt, hogy sajnálják. Csak éppen ez kellett, hogy e komikus esemény soha a szövegéről le ne kerüljön, hogy ott legyen a kávézó nénikék uszonájánál, a lapok szenzációs újdonságában, a vadászok csipőc élzeiben, a képviselők tric-tracsában és a vigyorgó csöcselék durva kiszólásaiban. Igy halványodott a Jókai nimbusza szemlátomást. De meddig halványodott? Vajjon érdemes-e arról beszélni, aránylag azon időhöz a századok sokaságából, mely neki mint írónak átínia higyatik? Morton doktor meséli, hogy Nyon de Lenclouxnak 1657 januárus és februáriusban egy esuf var volt az arcán — nem volt-e azért Nyon de Lencloux mégis nagy szépség. Nos föl van, e két

egyoldalú, magyarosító politikát követne. Erre a megjegyzésre legközelebb fogja megadni a tárgyilagos választ az osztrák delegátusoknak. Ezután rendkívül érdekesen változta a boszniai és hercegovinai közviszonyokat, a szokásokat, hagyományokat és kiemelte, hogy mekkorát halad az ottani nép a megszállítás ideje óta. Kiemelte, hogy a megszállott tartományok viszonyainak tanulmányozása rendkívül érdekes adatokat hoz felszínre s az erről folyó beszélgetés során felvetődött az az eszme, hogy a függetlenségi párt tagjai keressék fel Boszniát és Herzegovinát. Az eszme élénk vizshangra talált és Barabás Béla s többen ki is jelentették, hogy a jövő tavasz végén a párt tagjai letutznak Boszniába és Herzegovinába, ahol a viszonyokat tanulmányozni fogják. Majd szóba kerültek a nemzetközi nagy politika kérdései. Báró Burián mindenről a legérdekesebb formákban beszélgetett el. Igy például szóba jött a Szeiczilián tervezett vasutmeghosszabbítás dolga, mely a Boszporus tervezett átkelésével Európának Ázsiával való forgalmában rendkívül nagy szerepet lesz hivatva játszani. Ezt a tervet az angolok egy ideig pihentetői hagyták, de most Anglia a maga részéről is a legnagyobb érdeklődéssel támogatja, mert az indiai gyarmatokkal való forgalom tekintetében idős és utmutakaráit jelent és egy hatalmas világforgalmi vonal fog ebből a vasutvonalból kiföldalni. A Balkánról szólvá, Burián feleltette, hogy ott ma az orosz befolyás nem dominál és a történelemből ismeretes Rusz Péter-fele végrendelet, t. i. a Konstantinápoly felé való orosz törekvés ma körülbelül lekerült a napirendről és Oroszország inkább cenzuráló politikát követ. Kináról és Japánról is elbeszélgetett Burián. A japánok ma Kinában az ipari, kereskedelmi téren magukhoz ragadják a vezetőserepet, befolyásukat fokozatosan érvényesítik, ami természetesen érdekes alakulatokat von maga után a későbbi jövőre. A miniszter, aki láthatólag jól érezte magát a pártkörben, teljes egy óra hosszáig maradt fenn. A párttagokra a miniszter egyenlőre elég kedvező benyomást tett, mert rendkívül szívesen, modoru, figyelmes és csakhamar feltalálta magát, szóra-köztesen beszél, még pedig — magyarul. Egyébként azonban Burián is az osztrák diplomácia neveltje, inkább korrekci, fő biurokrata, aki jóhiszeműleg helyeselheti a régi politikai és diplomáciai iskola szabályait, ami azonban nem jelentheti azt, hogy a párt a bosnyák kérdés felett egyszerű megnyugtatóra napirendre térjen.

A kit nagyon szeretnek.

A kit nagyon szeretnek, az Apponyi Albert. Ot óra hosszáig kellett ma halgattania, mily számok az ő erőneyi, mily nagy az ő talentuma s mily mily az a bizalom, a melylyel iránta viselteknek. Apponyi kibírta a dícséret-zuhátogot.

Az Egyetértés tarcaja.

Jókai második házassága. — Az Egyetértés tarcaja. — Irtá: MIKSAZTH KÁLMÁN. Özvegy öreg Apafi Mihály fejedelemről jageyi fel költönik a senilitásnak azt a fajtaját, melyben az embernek a melle kívánja az aszonyt. A fejedelem ő nagysága, ha kinéz az ablakon s meglát a palotájából valami formás, begyes menyecskeket a környéken mozogni, legott őzenni akar lakóját, tanácsostól, vagy attól, akitől a legelőször találkozik, hogy elveszi feleségül, menjének, kérjük meg a kezét azonnal. A környezete be van már tanítva, azt mondják, hogy jól van, ugy lesz, a hogy ő nagysága parancsolja s azzal nem mennek seholva és Apafi Mihály uram, mire újra látja a küldöttet, elreledkezik a menyecske föl, immár más asszonyszemélyekre vetvén azóta bünsz szemét. Gyakori betegség ez az aggasztáknál. Hajdan morbus Transsilvaniensis, erdélyi betegségeknek is neveztek. Bennre volt Bethlen Gábor is. A gyöngébbik nemnél se szokatlan. Prielle Kornélia rá a legutolsó ismert példa. Az elne elveszti eddigi feszerejét s az érzések feltörétkatlanul visszavizik az embert a gyermekkorba s ebben a visszafelé való utjában igen természetesen végséigmeg az ifju korán is, uközben hát szerelmes is lesz és ha jól nem vigyáznak rá, megházasodik, vagy férjhez megy. Amilyen misterien leírta Apafi Mihálynd ezeket az érdekes szimptomákat, éppen olyan mértékben és sorrendben kezdtek azok ő rajta mutatkozni. Nem lévén már többé ambíziói sem a politikában, sem az irodalomban, vagyai ilyen irányban kezdtek elkaiznodni. Leginkább színésznék köttötték le figyelmét, kiket este játsznai láttot s kik hódolattal közelédtek a nagy írőhöz, annak protekciójától fényes előmenetelt remélvén.

Egy darabig még szorgalmasan járt a klubba, a történelmi tarokparthie-ba, de hova-tovább kezdett elmaradozni. Még mindig írogat, de keveset, leginkább a „Pesti Hírlap“-ba, ahonnan háromezert forintot kapott évenként, a melyért 25 ivnyi kéziratot lett volna köteles írni, de nem írt annyit. „A barátai levitá“ jelent meg még tőle 1897-ben, mint az „Elátkozott család“ folytatása, ebben újra elénk bukkan a feldeheltetlen Tardona regényes bukkljeivel, jámbor népvél, 1898-ban a „Magyar Hírlap“-ba írogat, többnyire jelentéketlen apróságokat, emlékeket, aktuális tárgyu tarcaezikket, köztük az „Öreg ember nem véa ember“ című regényt, mely azonban csak egy év múlva válik szenzációs művé, minután azt hiszi a közönség, hogy saját magát írta benne, anticipálva a jövőt, minék következtében némely újságok újra lenyomatják. A főtendíhába nem igen jár: „a temető előszobája ez — mondja — nem bírom megszokni.“ A klubban is ritka vendég. Fesztytól kérdezzetik a barátait, mi történt az öreggel? „Éli világát“, felelejt Feszty. A hír mindenfelől loesog, hogy valami színésznébe szerelmes, hogy elfogja venni. De hát bolond beszédek ezek! Ki hinne el ilyeneket? Mig végre 1899 őszén, szeptember 16-án kipattan minden. A lapok a leghitelesebb formában meghozták a hírt, hogy a 74 éves aggasztán megházassodott. Elvét egy fiatal színészné, Grosz Bella kisasszonyt. Az egész országban végig száguldozt a világm gyorsaságával a pikáris és féltárukult egész meztelenségükben a kimos családi jelenetek, melyek azt megelőzték, a baráti közbelépések és minden egyéb, ami azzal összefüggött, végig hurezolvá a desőségtől körülragyogótt emberi főt a parázna beszédek, gnyvos tréfák kloakáján. Minden jobb érészű embernek fájdalom, lehangoltságot okozott ez. Pedig hiszen várható volt, hogy ilyes valami történhetik. Pszichologiailag nem szorul nagyobb magyarázatra. Mostani nősülése épp olyan abnormis, mint az ötvenegy év előtti. Akkor ő volt tulságosan fiatal a feleségéhez, most a felesége (husz éves leány) volt tulságosan fiatal hozzá. O maga észre sem látzott venni e számbeli különbségeket az évek között, mert megszavarta, hogy a muzsájával más csalmázási viszonyban állt; a muzsája fiatal marad örökké és őt is fiatalon tartotta hajlott korában is. Hiszen kétségkívül, itélőhetőség az eddigi fészerejének is meg kellett lazulnia, hogy nem birt ennek a lépésnek ellentállni. Amár iszen joga van még a legutolsó feregnek is azon a falcével élni, amelyken akar.

Könnyű megérteni azokat az indító okokat, melyek legközelebb hozhatározták a házassági frigy megakadályozására sarkáltak, de talán a mód nem volt jó, amelyet követtek, hiszen ő maga jelezte azt pompásan Apafinál, rá kellett volna hagyni s akkor talán magától elfelejté s nem ellenkezi vele — ami egy gyermeknél feltűzeli és hősiességű magasztosítja az ellenállást. De minden jobb lett volna, mint az, ami történt, hogy a már bevezégt tény a különböző „jelenetek“ miatt ugyszólván a kirakata vitetett s a véltetnek szeszélye és a nagy öreg ember naiv hiúsága miatt egész végig közevettségül a kirakataban tartatott. Ha eszesden, zajtalanul, rejtve meg végig mindaz, a világnak kevés köze lett volna hozzá. Goethe házasságát is rosszalta, de csak szükebb weimari környezetében, a nagy német nemzet meg se mozdult. Igaz, hogy Goethe még nem volt abban a korban, de végre is az ember akkor nyul a méhez, amikor vágyik rá. Teljesen a Jókai magánolga az, amelyhez senkinek semmi köze. Bolhó beszédek, hogy egy nagy embernek adni kell valamit magára. Hogyan? Azzal kellene tehát büntetni egy kiválóságot, hogy annak kevesebb legyen szabad, mint más tisztesség embernek? Ez a tétel egy percig se állhat fenn. Ellenkezőleg, a nagy embernek többet lehet elnézni, mint a többieknek. És

vége is, kit érdekel az egy nagy ember megitéséről, hogy ki a felesége? Kisebb lenne-Napoleon azért, hogy egy szolgálót vesz ki, a helyett, hogy Maria Lujzát hozatta el magának a bécsi Burgból? Kerdezi-e valaki, hogy ki volt Shakespearenak a kedves neje? Jut-e eszébe mrs. Dickens után kerdezősködni, ha Copperfield Dávidot olvasod? Abban volt ehházbá, hogy nem elég eszesden történt. Mikor az ilyen események kisülnek, akkor már rendezetnek s a világ egy mosolylyal napirendre tér fölöttük. De ez alkalmat bizonyos ügyetlenségek miatt közemennyé vált e házasság. Jókai meghasonlott családja, mint egy könnyelmű ifjúság, kit nagy szenvedélye elragadt. A sajtónek az a közönsége ezt a beavatkozást is viselkedést nem lehet egészen rossz néven venni, mert hiszen azzal mutatva meg legjobban, mennyire szerette Jókai, hogy szinte azt hitte, még a magánéletéhez is köze van. S maga Jókai még tetézte azzal, hogy amint a nászutól, Szeicziliából hazérkezve értesült az itt szállongó hírekről, hogy új családja nem jól bánik vele, ezúttalutal vágt szerelmi ömlengéseket írt új nejeéről a lapokba, — mert mindent inkább akart mint azt, hogy sajnálják. Csak éppen ez kellett, hogy e komikus esemény soha a szövegéről le ne kerüljön, hogy ott legyen a kávézó nénikék uszonájánál, a lapok szenzációs újdonságában, a vadászok csipőc élzeiben, a képviselők tric-tracsában és a vigyorgó csöcselék durva kiszólásaiban. Igy halványodott a Jókai nimbusza szemlátomást. De meddig halványodott? Vajjon érdemes-e arról beszélni, aránylag azon időhöz a századok sokaságából, mely neki mint írónak átínia higyatik? Morton doktor meséli, hogy Nyon de Lenclouxnak 1657 januárus és februáriusban egy esuf var volt az arcán — nem volt-e azért Nyon de Lencloux mégis nagy szépség. Nos föl van, e két

hónap alatt megengedjük, hogy nem — de azelőtt és azután? A nimbusznak ez az elhalványodása csak fallácia. Mint mikor napfogytakozáskor bekormosított üvegnek néznek be a napba, nem a nap lett bőgyatább, hanem csak az üveg kormos, amin nézik. A kormos üveg eltűnik a szemétre, ahova való s a nap marad fényesnek, aminő volt. De ha nem ártott is az irónak, vagy csak ideiglenesen ártott — az egyének valóban súlyos helyzetet teremtetett ez a lépése. A szégyény öreg embernek, elfordulván családjától, rőtledkéiben barátjaival szemben, nem maradt fenn egyből, mint végkép számlizni magát a világól, hanem jobbnál számlizni, ismeretlen társakörökbe, a hol szintén tapasztalnia kellett, hogy nem az a himporában értetlen esodálát környezi, ami régenre. Nagy bünhődés volt ez, roppant nagy bünhődés az isteneknek azért a kedvelves tréfajárt, hogy a szívét meghagyták fiatalnak. Még iszen feljött néhányszor a klubba, de csak úgy az oldalejárásban suhant be és ott is azt vélte érezni, hogy hűdegekbe írta régi barátai; mind ritkábban jött, végre egészen kimaradt. Eleinte még kerdezősködték utána, aztán elefelejtették, mintha már nem is volna. Tiszta Kálmán halála után egyszer se jött fel többé. — A tarok-parthie ki van kezdve — mondta busan. — Most már rajtam van a sor. Tiszta után Jókai megy. S hogy ne is emlékeztesse a régi napokra, levette őket dolgozószobájában a falról Ferraris ismeretes képét. Fájt neki annak a látása. Az elhunrt régi világt rajta fektet a lelken, mint egy nehéz kő. Utoljára nem ment már sehová, nem találkozott senkivel, csak a kiadóival. Uri barátait kocsizni látták hébe-hóba két nével és az mindig furcsa megembelgetni való látvány volt. A két név ül hátul, az aggasztán pedig a gyermekülésen kuporgott. Igy lett idegenül itthon az ország legnagyobb fia, csupa merő szeretetből. Nem is kívánt sokáig ottthon lenni egy huzamban, ha csak tehető, el-



tehát csak egy hosszabb-rövid átmeneti idő, amely után mindegyik bizonyos újabb követelésre lesz szükség.

Dr. Duleba kéri, hogy a hadsereg rendkívüli szükségleteinek szállításánál a galicziai gyárakat nagyobb mértékben vegyék figyelembe.

Dr. Kozlovski előadó referál a hadsereg rendkívüli szükségleteiről. Dicséri a hadsereg érdemeit.

Dr. Sylvester helyérdekli ügyben szól fel. Wolter ezredes ismerteti azt a megállapodást, amely 1904-ben Budapesten a közös hadügyminisztérium és a két pénzügyminisztérium között a katonai építkezések hat évre való felosztása tárgyában létrejött.

Gróf Clam-Martinicz felszólalása után a hadsereg rendkívüli szükségleteit megszavazták.

A napirend második pontja az osztrák minisztereknek a delegációban való részvételre vonatkozó albizottsági jelentés volt.

Báró Chlumetzky azt javasolja, hogy ezt az ügyet egy későbbi ülésen tárgyalják, mert ennek megvitatására hosszabb idő szükséges.

Ezt a javaslatot elfogadják.

Dr. Kink javaslatát a hadseregi szállítókra nézve az ebben az évben kiküldött albizottság-nak adták ki.

Az ülés ezzel véget ért.

védelmét követeli. A konzulátusoknál csak nagy ritkán tud valaki horvátul beszélni.

Báró Aehrenthal közös külügyminiszter röviden reflektál a részletes vita folyamán elhangzott észrevételekre.

Szterics előadó ismerteti a költségvetést. Bianchini: Horvát nyelven kezd beszélni, aztán németül folytatja.

Klofac: Szintén a boszniai hivatalnokok viselkedéséről szól és kijelenti, hogy személyes információját a miniszter rendelkezésére bocsátja.

Burián közös pénzügyminiszter: Az idő előhaladottsága miatt nem akar hosszasan beszélni, a holnapi ülés elején azonban válaszolni fog a kérdésekre.

Több szómon nem lévén, az általános vita ezzel véget ért.

Végül Bianchini nyújt be néhány interpellációt és ezzel az ülés véget ért.

Legközelebbi ülés holnap délelőtt 10 órakor.

Budapest, december 13.

A képviselőház holnap délelőtt 10 órakor ülést tart, amelyen folytatják a kultusztervezet költségvetésének tárgyalását.

Az ülés végén Wekerle Sándor miniszterelnök válaszul Adamovich István és Hodtsa Milán hozza intézett interpellációjára.

A külügyminiszter a néppártban. Báró Aehrenthal-Lexa Alajos külügyminiszter dr. Wekerle Sándor miniszterelnök társaságában, ma este látogatást tett a néppártban.

A képviselőház tanácskozásai. Közéledik karácsony ünnepe s vele együtt az országgyűlési szünet, melyre már is megteremtődtek az előkészületek.

A főrendiház bizottságaiból. A főrendiház mentelmi bizottsága december 17-én, hétfőn délelőtt 11 órakor ülést tart.

Sónaich Kossuthnál. Sónaich közös hadügyminiszter ma délután látogatást tett Kossuth Ferenc kereskedelmi miniszternél.

A munkásbiztosítás. A képviselőház pénzügyi bizottsága ma délután 2 órakor Hácivér Daniel, majd Szell Kálmán elnöke alatt ülést tartott.

A fiumei határrendőrség. Gróf Nákó Sándor fiumei kormányzó — mint már jelentettük — Budapestet tartózkodik.

A horvát országgyűlés. A horvát országgyűlés ma ülésen — mint Zagrábról jelentik — a megnyitást után dr. Frank József elnöküldik szözlőre és hibáztatja dr. Grahovác alelnök tegnap eljárást.

A külügyminiszter beszédét a delegátusok nagy tetszettel fogadták.

Bacquehem előadó szintén azokkal a beszédekkel foglalkozott, amelyek a delegációban a külügyi költségvetés tárgyalása során elhangzottak.

Dr. Duleba kéri, hogy a hadsereg rendkívüli szükségleteinek szállításánál a galicziai gyárakat nagyobb mértékben vegyék figyelembe.

Dr. Kozlovski előadó referál a hadsereg rendkívüli szükségleteiről. Dicséri a hadsereg érdemeit.

Dr. Sylvester helyérdekli ügyben szól fel. Wolter ezredes ismerteti azt a megállapodást, amely 1904-ben Budapesten a közös hadügyminisztérium és a két pénzügyminisztérium között a katonai építkezések hat évre való felosztása tárgyában létrejött.

Gróf Clam-Martinicz felszólalása után a hadsereg rendkívüli szükségleteit megszavazták.

A napirend második pontja az osztrák minisztereknek a delegációban való részvételre vonatkozó albizottsági jelentés volt.

Báró Chlumetzky azt javasolja, hogy ezt az ügyet egy későbbi ülésen tárgyalják, mert ennek megvitatására hosszabb idő szükséges.

Ezt a javaslatot elfogadják.

Horvát: Kossuth Ferenc is proklamálta? Budiszólvénics: Kossuth Ferenc atya eszmeinek a hordozója.

Zagorac: Horvátország függetlenségét csak a magyarok segítségével vívhatja ki, mert Ausztria volt Horvátország minden szenvedéseinek oka.

Az osztrák választói reform sorsa. A bécsi "Mittagszeitung" előkelő parlamenti személyiség információi alapján írja, hogy az uralkodó tagjának körében meg van a hajlandóság az egyezkedésre a választói reform körül.

A francia kulturharc. A pápa levelet intézett Richard párisi érsekhez, amelyben kifejezte azokat az okokat, amelyek arra késztették őt, hogy ne engedje meg a katonaiusoknak, hogy az 1881. évi törvény által követelt bejelentést válassza gyűlés tartására megtervezte.

A minisztertanács — mint jelentik — holnap fogja tárgyalni az új egyházi törvényt. A mai minisztertanács azon törvényhozási intézkedések kérdésével foglalkozott, amelyekre vonatkozó javaslatok a szétválasztási törvény keretén belül tárgyalandóak a parlament elé terjesztettek.

A német politikai válság. Az a válság, mely Németországban a birodalmi gyűlés feloszlására folytán kitört, a birodalom jövő alakulására is nagy befolyással lehet.

A király a Mücsarnokban. A Képzőművészeti Társulat nemzete-közi kiállításának ma délután fejelemli vendége volt. A király látogatott el a városi múcsarnokba, ahol látható érdeklődéssel és lelkesismerettel apróképeket megnétekintette a kiállított összes műtárgyakat.

Az uralkodó fogadására a kiállítási palotában megjelentek: Gróf Andrássy Gyula belügyminiszter, a Képzőművészeti Társulat és a Nemzeti Szalon elnöke, gróf Apponyi Albert közoktatásiügyi miniszter képviselője és megbízottja, aki a képviselőházban volt előadva.

Az uralkodó fogadására a kiállítási palotában megjelentek: Gróf Andrássy Gyula belügyminiszter, a Képzőművészeti Társulat és a Nemzeti Szalon elnöke, gróf Apponyi Albert közoktatásiügyi miniszter képviselője és megbízottja, aki a képviselőházban volt előadva.

Az uralkodó fogadására a kiállítási palotában megjelentek: Gróf Andrássy Gyula belügyminiszter, a Képzőművészeti Társulat és a Nemzeti Szalon elnöke, gróf Apponyi Albert közoktatásiügyi miniszter képviselője és megbízottja, aki a képviselőházban volt előadva.

Az uralkodó fogadására a kiállítási palotában megjelentek: Gróf Andrássy Gyula belügyminiszter, a Képzőművészeti Társulat és a Nemzeti Szalon elnöke, gróf Apponyi Albert közoktatásiügyi miniszter képviselője és megbízottja, aki a képviselőházban volt előadva.

Az uralkodó fogadására a kiállítási palotában megjelentek: Gróf Andrássy Gyula belügyminiszter, a Képzőművészeti Társulat és a Nemzeti Szalon elnöke, gróf Apponyi Albert közoktatásiügyi miniszter képviselője és megbízottja, aki a képviselőházban volt előadva.

Az uralkodó fogadására a kiállítási palotában megjelentek: Gróf Andrássy Gyula belügyminiszter, a Képzőművészeti Társulat és a Nemzeti Szalon elnöke, gróf Apponyi Albert közoktatásiügyi miniszter képviselője és megbízottja, aki a képviselőházban volt előadva.

Az uralkodó fogadására a kiállítási palotában megjelentek: Gróf Andrássy Gyula belügyminiszter, a Képzőművészeti Társulat és a Nemzeti Szalon elnöke, gróf Apponyi Albert közoktatásiügyi miniszter képviselője és megbízottja, aki a képviselőházban volt előadva.

Az uralkodó fogadására a kiállítási palotában megjelentek: Gróf Andrássy Gyula belügyminiszter, a Képzőművészeti Társulat és a Nemzeti Szalon elnöke, gróf Apponyi Albert közoktatásiügyi miniszter képviselője és megbízottja, aki a képviselőházban volt előadva.

Az uralkodó fogadására a kiállítási palotában megjelentek: Gróf Andrássy Gyula belügyminiszter, a Képzőművészeti Társulat és a Nemzeti Szalon elnöke, gróf Apponyi Albert közoktatásiügyi miniszter képviselője és megbízottja, aki a képviselőházban volt előadva.

A német császárnak igaza volt, hogy „ezt a bandát szét kell verni.” És ő nem a német nép érdekeit sértette meg a birodalmi gyűlés szétkergetésével, nem a népszuverenitást, hanem tisztességes és becsületes dolgot tett, amiért hálás lehet a német nép.

Ma a következő táviratok érkeztek: Berlin, decz. 14. (Saját tudósítónktól.) Azt híreztelték ma, hogy az általános választások február 6-án fognak kezdődni.

Az osztrák választói reform sorsa. A bécsi "Mittagszeitung" előkelő parlamenti személyiség információi alapján írja, hogy az uralkodó tagjának körében meg van a hajlandóság az egyezkedésre a választói reform körül.

A francia kulturharc. A pápa levelet intézett Richard párisi érsekhez, amelyben kifejezte azokat az okokat, amelyek arra késztették őt, hogy ne engedje meg a katonaiusoknak, hogy az 1881. évi törvény által követelt bejelentést válassza gyűlés tartására megtervezte.

A minisztertanács — mint jelentik — holnap fogja tárgyalni az új egyházi törvényt. A mai minisztertanács azon törvényhozási intézkedések kérdésével foglalkozott, amelyekre vonatkozó javaslatok a szétválasztási törvény keretén belül tárgyalandóak a parlament elé terjesztettek.

A német politikai válság. Az a válság, mely Németországban a birodalmi gyűlés feloszlására folytán kitört, a birodalom jövő alakulására is nagy befolyással lehet.

A király a Mücsarnokban. A Képzőművészeti Társulat nemzete-közi kiállításának ma délután fejelemli vendége volt. A király látogatott el a városi múcsarnokba, ahol látható érdeklődéssel és lelkesismerettel apróképeket megnétekintette a kiállított összes műtárgyakat.

Az uralkodó fogadására a kiállítási palotában megjelentek: Gróf Andrássy Gyula belügyminiszter, a Képzőművészeti Társulat és a Nemzeti Szalon elnöke, gróf Apponyi Albert közoktatásiügyi miniszter képviselője és megbízottja, aki a képviselőházban volt előadva.

Az uralkodó fogadására a kiállítási palotában megjelentek: Gróf Andrássy Gyula belügyminiszter, a Képzőművészeti Társulat és a Nemzeti Szalon elnöke, gróf Apponyi Albert közoktatásiügyi miniszter képviselője és megbízottja, aki a képviselőházban volt előadva.

Az uralkodó fogadására a kiállítási palotában megjelentek: Gróf Andrássy Gyula belügyminiszter, a Képzőművészeti Társulat és a Nemzeti Szalon elnöke, gróf Apponyi Albert közoktatásiügyi miniszter képviselője és megbízottja, aki a képviselőházban volt előadva.

Az uralkodó fogadására a kiállítási palotában megjelentek: Gróf Andrássy Gyula belügyminiszter, a Képzőművészeti Társulat és a Nemzeti Szalon elnöke, gróf Apponyi Albert közoktatásiügyi miniszter képviselője és megbízottja, aki a képviselőházban volt előadva.

Az uralkodó fogadására a kiállítási palotában megjelentek: Gróf Andrássy Gyula belügyminiszter, a Képzőművészeti Társulat és a Nemzeti Szalon elnöke, gróf Apponyi Albert közoktatásiügyi miniszter képviselője és megbízottja, aki a képviselőházban volt előadva.

Az uralkodó fogadására a kiállítási palotában megjelentek: Gróf Andrássy Gyula belügyminiszter, a Képzőművészeti Társulat és a Nemzeti Szalon elnöke, gróf Apponyi Albert közoktatásiügyi miniszter képviselője és megbízottja, aki a képviselőházban volt előadva.

Az uralkodó fogadására a kiállítási palotában megjelentek: Gróf Andrássy Gyula belügyminiszter, a Képzőművészeti Társulat és a Nemzeti Szalon elnöke, gróf Apponyi Albert közoktatásiügyi miniszter képviselője és megbízottja, aki a képviselőházban volt előadva.

Az uralkodó fogadására a kiállítási palotában megjelentek: Gróf Andrássy Gyula belügyminiszter, a Képzőművészeti Társulat és a Nemzeti Szalon elnöke, gróf Apponyi Albert közoktatásiügyi miniszter képviselője és megbízottja, aki a képviselőházban volt előadva.

Az uralkodó fogadására a kiállítási palotában megjelentek: Gróf Andrássy Gyula belügyminiszter, a Képzőművészeti Társulat és a Nemzeti Szalon elnöke, gróf Apponyi Albert közoktatásiügyi miniszter képviselője és megbízottja, aki a képviselőházban volt előadva.

Különösen tetszett az uralkodónak Schultzeberg nagy havas tájképe. Hosszasan nézte Ostermann Emil képét, amely II. Oszkár svéd királyt ábrázolja.

Az után befordult a magyar művészek termébe. Itt mindjárt a szemébe ötölt Karlovsky Bertalan pompás festését arcképe.

Megnyerte a tetszést a királynak Boehm Ritta szép virágos képe is, mire a művésznőt bemutatották.

Glaz Oszkár portaitjára, amely Berzeviczy Albertet ábrázolja, azt mondotta: — Kétszáz van eltalálva.

Megdicsérte még Hegedüs Lászlónak és Perlmutter Iszákának a képeit s átvonult kíséretével a harmadik terembe, ahol legelőször is Mendik Oszkár tengerekben gyönyörködött.

A negyedik teremben Herrer Caesart mutatott be neki, aki kérdésére franciául válaszolt: — Hát nem magyar, kérdő meglepődött a király.

Az ötödik teremben mindjárt fölismerte Benczur két gyönyörű arcképet, amelyek egyike az egrit, a másik pedig gróf Andrássy Gézáé ábrázolja.

Nagyon szép képek. Mindjárt meglátni, hogy Benczur mester festette. Ő olyan szépen kidolgozza képeit a legapróbb részletekig.

Most az interjúk közti folyosó került sor s a király, dacára annak, hogy egy kissé betévedett a folyosón, minden egyes kép föl odahajolt és úgy nézte azokat. Természetesen néhány másodperc múlva kigyúltak a villamos ivlámpák s a következő hely teremben a képek már igen jól meg voltak világítva.

Néhány szobor került most sorra, melyek ebben a teremben vannak kiállítva. Közülük mindjárt megragadta a figyelmét Radnay Béla szobrásztársának gyermekeje.]

Simai Imre kis bronz majomscoportja derültette a felség arcazt, hogy meglátta rajt a csészlát, amely jelzi, hogy a király megvásárolta, nevetve szólott: — Na, hisz megvettem.

A szoboresarnokban Zala György vette át a kalauzálást, s a király elsőben is megemlékezett az Andrássy-szoborról.

Hatalmas, nagyszerű alkotás a maga Andrássy-szobra.

Hosszasabban nézte Horvá János és Szamovolszky Ödön Honvéd-szobrát, akik közül gróf Andrássy Szamovolszkyt bemutatata.

Kedves jelenet játszódott le még a szoboresarnokban, ahol hátrékkénti egyenruhában, feszes állásban várakozott az uralkodóra Berán Lajos, a jeles fiatal plakett művész.

Miután a király végignézte a dolgait, a miniszter bemutatatta neki Beránt, aki katonásan tisztelgett. — Úgy látom, maga nagyon ügyes fiatal ember. Hol szolgált? — Az I. honvéd gyalogezrednél, felséges uram. — Nos, most nem igen sok ideje van a művészi munkálkodásra. Majd ha vége lesz a katonaságodnak, tovább folytatja.





EGYETERTÉS

vagy hajón szállítandó aszalt szilva ládába vagy hordóba...

eddig volt és különösen a kőfészek „adására”...

575,50, magyar koronajáradék 96—96,05, magyar aranyjáradék 114,25—114,50...

szorsjegy 203,50, Kassa-Oderberg vasut részvény 377,—, Magyar jelzálogbank 524,—

Tójas: Bacska 94—98 K, erdélyi apróbró árú 93—94 K, eredeti ladánkat (1440 drb)

\* Kereskedelmi oktatásunk. Az országos ipari és kereskedelmi oktatási tanács...

Porosországi tételek. Berlinből jelentik, hogy a „Statistische Correspondenz”...

Déli tőzsde. A déli tőzsdén javult kisértés az irányzat. Költetek: Osztrák hitelrészvény 990,75—692,—

KULFOLDI ÉRTEKTŐZSÉK. Berlin, decz. 14. (Az Egyetértés távirata). A birodalmi gyűlés felosztása csak futólajossal...

Serteskereskedelmi csarnok. Budapest-Köbányán. Budapest-Köbányán.

Részleteiben a következők alakult ma az üzlet. Elkelt: Buza. Tiszavideki: 130 mm. 83 kg. 15,50 K...

3 óra 30 perces zarándok: Osztrák hitelrészvény 692,—692,50, magyar hitelbank 831,—

Utóközse. Az utóközse berlini vásárlásokra kedvező maradt. Költetek: Osztrák hitelrészvény (92,50—694,75)

Frankfurt (Zárlat) decz. 14. (Zárlat) papír-járadék 42,—, osztrák arany-járadék 100,00, 4,—

Serteskonsumvásár. Budapest, decz. 14. (Hiv. Tud.) Tegnapi márc 85 darab...

\* A Dunagőzhajózási Társaság bevételei. A Dunagőzhajózási Társaság bevétele november 1-től 30-ig 1.845.894 korona volt...

Budapesti gabonaforgalom. Erkezett: Elszállított: Buza 31420 157

3 óra 30 perces zarándok: Osztrák hitelrészvény 694,—694,50, magyar hitelbank 832,—

Paris decz. 14. (Zárlat) Osztr. arany-járadék 103,40, franczia járadék 96,10

Borjuvasár. Budapest, decz. 14. (Hivatalos tudósítás). A mai vásárra felhívottak 329 darab éles borjút...

A közönséges csukamájolaj. Uj távirat. Az új távirat. Az új távirat. Az új távirat.

Delelőtt: Előfordult kőfészek (50 kgr.-ként): Buza 1907. Apr.-ra 7,43 7,44

Bécsi gabonátözsde. Bécs, decz. 14. (Az Egyetértés távirata) Jegyzetelt buza: tiszavideki 7,85—8,35 K

Hamburg (Zárlat) decz. 14. (Zárlat) osztrák arany-járadék 99,90, 180,—

Felelős szerkesztő: PURJESZ LAJOS. Kivonat: Magyar Újságkiadó Részvénytársaság.

A Scott-féle Emulsió valószínűleg a Scott-féle Emulsió valószínűleg a Scott-féle Emulsió...

Delelőtt: Előfordult kőfészek (50 kgr.-ként): Buza 1907. Apr.-ra 7,43 7,44

Bécsi értektőzsde. Bécs, december 14. (Saját tudósítónktól). A tőzsde ma feltűnő ellentételt mutatott...

KULFOLDI ARUTŐZSÉK. Borszék, decz. 14. Buza helyben 18,10, sárga buza helyben 18,—

Napirend 1906. december 15. Napir. Szombat, december 15. Róm. kath. Valer p. v. — Prof. Valéria p. v. — Görög-orosz. (december 2) Habakuk p. v. — Zsidó: Kiseb. K. Ch. — 8. Sabbat Miksa. — Nap kel 7 óra 42 perc...

Dr. BUDAI EMIL, Városi gyógyszerész. BUDAPEST, IV., VACZI-UTCA 34/21. Egy eredeti üveg ára: 2 K. 50 f.

Delelőtt: Előfordult kőfészek (50 kgr.-ként): Buza 1907. Apr.-ra 7,43 7,44

Bécsi értektőzsde. Bécs, december 14. (Saját tudósítónktól). A tőzsde ma feltűnő ellentételt mutatott...

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK. Élelmi cikkek. Budapest, decz. 14. (A Magyar Gazdák Vasárnapi Értekezése jelentése).

OLCSÓ IFJUSÁGI ÍRATOK. Teveli Mihály. Üzenet a másvilágból. Kölve K 1,80

Reggelizez előtt fel pohár Igmándi keserűviz az elrontott gyomrot 2-3 óra alatt teljesen rendbe hozza.

Delelőtt: Előfordult kőfészek (50 kgr.-ként): Buza 1907. Apr.-ra 7,43 7,44

Bécsi értektőzsde. Bécs, december 14. (Saját tudósítónktól). A tőzsde ma feltűnő ellentételt mutatott...

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK. Élelmi cikkek. Budapest, decz. 14. (A Magyar Gazdák Vasárnapi Értekezése jelentése).

OLCSÓ IFJUSÁGI ÍRATOK. Teveli Mihály. Üzenet a másvilágból. Kölve K 1,80

Reggelizez előtt fel pohár Igmándi keserűviz az elrontott gyomrot 2-3 óra alatt teljesen rendbe hozza.

Delelőtt: Előfordult kőfészek (50 kgr.-ként): Buza 1907. Apr.-ra 7,43 7,44

Bécsi értektőzsde. Bécs, december 14. (Saját tudósítónktól). A tőzsde ma feltűnő ellentételt mutatott...

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK. Élelmi cikkek. Budapest, decz. 14. (A Magyar Gazdák Vasárnapi Értekezése jelentése).

OLCSÓ IFJUSÁGI ÍRATOK. Teveli Mihály. Üzenet a másvilágból. Kölve K 1,80

Reggelizez előtt fel pohár Igmándi keserűviz az elrontott gyomrot 2-3 óra alatt teljesen rendbe hozza.

Delelőtt: Előfordult kőfészek (50 kgr.-ként): Buza 1907. Apr.-ra 7,43 7,44

Bécsi értektőzsde. Bécs, december 14. (Saját tudósítónktól). A tőzsde ma feltűnő ellentételt mutatott...

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK. Élelmi cikkek. Budapest, decz. 14. (A Magyar Gazdák Vasárnapi Értekezése jelentése).

OLCSÓ IFJUSÁGI ÍRATOK. Teveli Mihály. Üzenet a másvilágból. Kölve K 1,80

Reggelizez előtt fel pohár Igmándi keserűviz az elrontott gyomrot 2-3 óra alatt teljesen rendbe hozza.

Delelőtt: Előfordult kőfészek (50 kgr.-ként): Buza 1907. Apr.-ra 7,43 7,44

Bécsi értektőzsde. Bécs, december 14. (Saját tudósítónktól). A tőzsde ma feltűnő ellentételt mutatott...

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK. Élelmi cikkek. Budapest, decz. 14. (A Magyar Gazdák Vasárnapi Értekezése jelentése).

OLCSÓ IFJUSÁGI ÍRATOK. Teveli Mihály. Üzenet a másvilágból. Kölve K 1,80

Reggelizez előtt fel pohár Igmándi keserűviz az elrontott gyomrot 2-3 óra alatt teljesen rendbe hozza.

Delelőtt: Előfordult kőfészek (50 kgr.-ként): Buza 1907. Apr.-ra 7,43 7,44

Bécsi értektőzsde. Bécs, december 14. (Saját tudósítónktól). A tőzsde ma feltűnő ellentételt mutatott...

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK. Élelmi cikkek. Budapest, decz. 14. (A Magyar Gazdák Vasárnapi Értekezése jelentése).

OLCSÓ IFJUSÁGI ÍRATOK. Teveli Mihály. Üzenet a másvilágból. Kölve K 1,80

Reggelizez előtt fel pohár Igmándi keserűviz az elrontott gyomrot 2-3 óra alatt teljesen rendbe hozza.

Delelőtt: Előfordult kőfészek (50 kgr.-ként): Buza 1907. Apr.-ra 7,43 7,44

Bécsi értektőzsde. Bécs, december 14. (Saját tudósítónktól). A tőzsde ma feltűnő ellentételt mutatott...

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK. Élelmi cikkek. Budapest, decz. 14. (A Magyar Gazdák Vasárnapi Értekezése jelentése).

OLCSÓ IFJUSÁGI ÍRATOK. Teveli Mihály. Üzenet a másvilágból. Kölve K 1,80

Reggelizez előtt fel pohár Igmándi keserűviz az elrontott gyomrot 2-3 óra alatt teljesen rendbe hozza.

Delelőtt: Előfordult kőfészek (50 kgr.-ként): Buza 1907. Apr.-ra 7,43 7,44

Bécsi értektőzsde. Bécs, december 14. (Saját tudósítónktól). A tőzsde ma feltűnő ellentételt mutatott...

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK. Élelmi cikkek. Budapest, decz. 14. (A Magyar Gazdák Vasárnapi Értekezése jelentése).

OLCSÓ IFJUSÁGI ÍRATOK. Teveli Mihály. Üzenet a másvilágból. Kölve K 1,80

Reggelizez előtt fel pohár Igmándi keserűviz az elrontott gyomrot 2-3 óra alatt teljesen rendbe hozza.

Delelőtt: Előfordult kőfészek (50 kgr.-ként): Buza 1907. Apr.-ra 7,43 7,44

Bécsi értektőzsde. Bécs, december 14. (Saját tudósítónktól). A tőzsde ma feltűnő ellentételt mutatott...

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK. Élelmi cikkek. Budapest, decz. 14. (A Magyar Gazdák Vasárnapi Értekezése jelentése).

OLCSÓ IFJUSÁGI ÍRATOK. Teveli Mihály. Üzenet a másvilágból. Kölve K 1,80

Reggelizez előtt fel pohár Igmándi keserűviz az elrontott gyomrot 2-3 óra alatt teljesen rendbe hozza.

Delelőtt: Előfordult kőfészek (50 kgr.-ként): Buza 1907. Apr.-ra 7,43 7,44

Bécsi értektőzsde. Bécs, december 14. (Saját tudósítónktól). A tőzsde ma feltűnő ellentételt mutatott...

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK. Élelmi cikkek. Budapest, decz. 14. (A Magyar Gazdák Vasárnapi Értekezése jelentése).

OLCSÓ IFJUSÁGI ÍRATOK. Teveli Mihály. Üzenet a másvilágból. Kölve K 1,80

Reggelizez előtt fel pohár Igmándi keserűviz az elrontott gyomrot 2-3 óra alatt teljesen rendbe hozza.

Delelőtt: Előfordult kőfészek (50 kgr.-ként): Buza 1907. Apr.-ra 7,43 7,44

Bécsi értektőzsde. Bécs, december 14. (Saját tudósítónktól). A tőzsde ma feltűnő ellentételt mutatott...

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK. Élelmi cikkek. Budapest, decz. 14. (A Magyar Gazdák Vasárnapi Értekezése jelentése).

OLCSÓ IFJUSÁGI ÍRATOK. Teveli Mihály. Üzenet a másvilágból. Kölve K 1,80

Reggelizez előtt fel pohár Igmándi keserűviz az elrontott gyomrot 2-3 óra alatt teljesen rendbe hozza.

Delelőtt: Előfordult kőfészek (50 kgr.-ként): Buza 1907. Apr.-ra 7,43 7,44

Bécsi értektőzsde. Bécs, december 14. (Saját tudósítónktól). A tőzsde ma feltűnő ellentételt mutatott...

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK. Élelmi cikkek. Budapest, decz. 14. (A Magyar Gazdák Vasárnapi Értekezése jelentése).

OLCSÓ IFJUSÁGI ÍRATOK. Teveli Mihály. Üzenet a másvilágból. Kölve K 1,80

Reggelizez előtt fel pohár Igmándi keserűviz az elrontott gyomrot 2-3 óra alatt teljesen rendbe hozza.

Delelőtt: Előfordult kőfészek (50 kgr.-ként): Buza 1907. Apr.-ra 7,43 7,44

Bécsi értektőzsde. Bécs, december 14. (Saját tudósítónktól). A tőzsde ma feltűnő ellentételt mutatott...

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK. Élelmi cikkek. Budapest, decz. 14. (A Magyar Gazdák Vasárnapi Értekezése jelentése).

OLCSÓ IFJUSÁGI ÍRATOK. Teveli Mihály. Üzenet a másvilágból. Kölve K 1,80

Reggelizez előtt fel pohár Igmándi keserűviz az elrontott gyomrot 2-3 óra alatt teljesen rendbe hozza.

Delelőtt: Előfordult kőfészek (50 kgr.-ként): Buza 1907. Apr.-ra 7,43 7,44

Bécsi értektőzsde. Bécs, december 14. (Saját tudósítónktól). A tőzsde ma feltűnő ellentételt mutatott...

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK. Élelmi cikkek. Budapest, decz. 14. (A Magyar Gazdák Vasárnapi Értekezése jelentése).

OLCSÓ IFJUSÁGI ÍRATOK. Teveli Mihály. Üzenet a másvilágból. Kölve K 1,80

Reggelizez előtt fel pohár Igmándi keserűviz az elrontott gyomrot 2-3 óra alatt teljesen rendbe hozza.

Delelőtt: Előfordult kőfészek (50 kgr.-ként): Buza 1907. Apr.-ra 7,43 7,44

Bécsi értektőzsde. Bécs, december 14. (Saját tudósítónktól). A tőzsde ma feltűnő ellentételt mutatott...

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK. Élelmi cikkek. Budapest, decz. 14. (A Magyar Gazdák Vasárnapi Értekezése jelentése).

OLCSÓ IFJUSÁGI ÍRATOK. Teveli Mihály. Üzenet a másvilágból. Kölve K 1,80

Reggelizez előtt fel pohár Igmándi keserűviz az elrontott gyomrot 2-3 óra alatt teljesen rendbe hozza.

Delelőtt: Előfordult kőfészek (50 kgr.-ként): Buza 1907. Apr.-ra 7,43 7,44

Bécsi értektőzsde. Bécs, december 14. (Saját tudósítónktól). A tőzsde ma feltűnő ellentételt mutatott...

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK. Élelmi cikkek. Budapest, decz. 14. (A Magyar Gazdák Vasárnapi Értekezése jelentése).

OLCSÓ IFJUSÁGI ÍRATOK. Teveli Mihály. Üzenet a másvilágból. Kölve K 1,80

Reggelizez előtt fel pohár Igmándi keserűviz az elrontott gyomrot 2-3 óra alatt teljesen rendbe hozza.

Delelőtt: Előfordult kőfészek (50 kgr.-ként): Buza 1907. Apr.-ra 7,43 7,44

Bécsi értektőzsde. Bécs, december 14. (Saját tudósítónktól). A tőzsde ma feltűnő ellentételt mutatott...

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK. Élelmi cikkek. Budapest, decz. 14. (A Magyar Gazdák Vasárnapi Értekezése jelentése).

OLCSÓ IFJUSÁGI ÍRATOK. Teveli Mihály. Üzenet a másvilágból. Kölve K 1,80

Reggelizez előtt fel pohár Igmándi keserűviz az elrontott gyomrot 2-3 óra alatt teljesen rendbe hozza.

Delelőtt: Előfordult kőfészek (50 kgr.-ként): Buza 1907. Apr.-ra 7,43 7,44

Bécsi értektőzsde. Bécs, december 14. (Saját tudósítónktól). A tőzsde ma feltűnő ellentételt mutatott...

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK. Élelmi cikkek. Budapest, decz. 14. (A Magyar Gazdák Vasárnapi Értekezése jelentése).

OLCSÓ IFJUSÁGI ÍRATOK. Teveli Mihály. Üzenet a másvilágból. Kölve K 1,80

Reggelizez előtt fel pohár Igmándi keserűviz az elrontott gyomrot 2-3 óra alatt teljesen rendbe hozza.

Delelőtt: Előfordult kőfészek (50 kgr.-ként): Buza 1907. Apr.-ra 7,43 7,44

Bécsi értektőzsde. Bécs, december 14. (Saját tudósítónktól). A tőzsde ma feltűnő ellentételt mutatott...

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK. Élelmi cikkek. Budapest, decz. 14. (A Magyar Gazdák Vasárnapi Értekezése jelentése).

OLCSÓ IFJUSÁGI ÍRATOK. Teveli Mihály. Üzenet a másvilágból. Kölve K 1,80

Reggelizez előtt fel pohár Igmándi keserűviz az elrontott gyomrot 2-3 óra alatt teljesen rendbe hozza.

Delelőtt: Előfordult kőfészek (50 kgr.-ként): Buza 1907. Apr.-ra 7,43 7,44

Bécsi értektőzsde. Bécs, december 14. (Saját tudósítónktól). A tőzsde ma feltűnő ellentételt mutatott...

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK. Élelmi cikkek. Budapest, decz. 14. (A Magyar Gazdák Vasárnapi Értekezése jelentése).

OLCSÓ IFJUSÁGI ÍRATOK. Teveli Mihály. Üzenet a másvilágból. Kölve K 1,80

Reggelizez előtt fel pohár Igmándi keserűviz az elrontott gyomrot 2-3 óra alatt teljesen rendbe hozza.

Delelőtt: Előfordult kőfészek (50 kgr.-ként): Buza 1907. Apr.-ra 7,43 7,44

Bécsi értektőzsde. Bécs, december 14. (Saját tudósítónktól). A tőzsde ma feltűnő ellentételt mutatott...

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK. Élelmi cikkek. Budapest, decz. 14. (A Magyar Gazdák Vasárnapi Értekezése jelentése).

OLCSÓ IFJUSÁGI ÍRATOK. Teveli Mihály. Üzenet a másvilágból. Kölve K 1,80

Reggelizez előtt fel pohár Igmándi keserűviz az elrontott gyomrot 2-3 óra alatt teljesen rendbe hozza.

Delelőtt: Előfordult kőfészek (50 kgr.-ként): Buza 1907. Apr.-ra 7,43 7,44

Bécsi értektőzsde. Bécs, december 14. (Saját tudósítónktól). A tőzsde ma feltűnő ellentételt mutatott...

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK. Élelmi cikkek. Budapest, decz. 14. (A Magyar Gazdák Vasárnapi Értekezése jelentése).

OLCSÓ IFJUSÁGI ÍRATOK. Teveli Mihály. Üzenet a másvilágból. Kölve K 1,80

Reggelizez előtt fel pohár Igmándi keserűviz az elrontott gyomrot 2-3 óra alatt teljesen rendbe hozza.

Delelőtt: Előfordult kőfészek (50 kgr.-ként): Buza 1907. Apr.-ra 7,43 7,44

Bécsi értektőzsde. Bécs, december 14. (Saját tudósítónktól). A tőzsde ma feltűnő ellentételt mutatott...

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK. Élelmi cikkek. Budapest, decz. 14. (A Magyar Gazdák Vasárnapi Értekezése jelentése).

OLCSÓ IFJUSÁGI ÍRATOK. Teveli Mihály. Üzenet a másvilágból. Kölve K 1,80

Reggelizez előtt fel pohár Igmándi keserűviz az elrontott gyomrot 2-3 óra alatt teljesen rendbe hozza.

Delelőtt: Előfordult kőfészek (50 kgr.-ként): Buza 1907. Apr.-ra 7,43 7,44

Bécsi értektőzsde. Bécs, december 14. (Saját tudósítónktól). A tőzsde ma feltűnő ellentételt mutatott...

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK. Élelmi cikkek. Budapest, decz. 14. (A Magyar Gazdák Vasárnapi Értekezése jelentése).

OLCSÓ IFJUSÁGI ÍRATOK. Teveli Mihály. Üzenet a másvilágból. Kölve K 1,80

Reggelizez előtt fel pohár Igmándi keserűviz az elrontott gyomrot 2-3 óra alatt teljesen rendbe hozza.

Delelőtt: Előfordult kőfészek (50 kgr.-ként): Buza 1907. Apr.-ra 7,43 7,44

Bécsi értektőzsde. Bécs, december 14. (Saját tudósítónktól). A tőzsde ma feltűnő ellentételt mutatott...

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK. Élelmi cikkek. Budapest, decz. 14. (A Magyar Gazdák Vasárnapi Értekezése jelentése).

OLCSÓ IFJUSÁGI ÍRATOK. Teveli Mihály. Üzenet a másvilágból. Kölve K 1,80

Reggelizez előtt fel pohár Igmándi keserűviz az elrontott gyomrot 2-3 óra alatt teljesen rendbe hozza.

Delelőtt: Előfordult kőfészek (50 kgr.-ként): Buza 1907. Apr.-ra 7,43 7,44

Bécsi értektőzsde. Bécs, december 14. (Saját tudósítónktól). A tőzsde ma feltűnő ellentételt mutatott...

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK. Élelmi cikkek. Budapest, decz. 14. (A Magyar Gazdák Vasárnapi Értekezése jelentése).

OLCSÓ IFJUSÁGI ÍRATOK. Teveli Mihály. Üzenet a másvilágból. Kölve K 1,80

Reggelizez előtt fel pohár Igmándi keserűviz az elrontott gyomrot 2-3 óra alatt teljesen rendbe hozza.

Delelőtt: Előfordult kőfészek (50 kgr.-ként): Buza 1907. Apr.-ra 7,43 7,44

Bécsi értektőzsde. Bécs, december 14. (Saját tudósítónktól). A tőzsde ma feltűnő ellentételt mutatott...

&lt;

Vizálás, 1906. december 14

Table with columns for location (Inn, Duna, Pécs, etc.), score, and date. Includes results for various locations like Duna, Pécs, and Maros.

SZÍNHÁZAK és MULATSÁGOK.

Table listing theaters and performances. Columns include theater name (e.g., M. KIR. OPERAHAZ, NEMZETI SZÍNHÁZ), location, and performance details.

FOLIES CAPRICE

REVENY-UTCA 18. RENDEZŐK: Rott Sándor és Leitner és Keleti. Az előadás kezdete 9 órakor.

FRANCAIS KÁVÉHAZ

VI. Andrássy-ut 32. sz. alatt. Váci KISS Lajos hírneves cigány primás hangversenye.

Helvétia-kávéház

Andrássy ut 35. szám. Esténként. Lukács Károly kurucz primás

SZÜTS ÉS BALIKA

ujdon, pazarul állalkított közközelítési pincehelyi ségei (V. Déák-tér 2.) megnyitva.

Zongorák és PIANINOK

a világ első gyárából, valamint saját közkedvelt gyártmányok, legújabbakban Városi- és béredek. Képzett hírneves zongoraterm ben

Epeköbetegek

hatásos gyógyhatás nyúlhatnak a vese- és húgyúti betegségek gyógyítására. Árony Imre gyógyszerész Budapest, Rákóczi ut 40.

Konkolyozók (trieurók)

minden gabonánem osztályozására. Graepel Hugo gépnyarostól Budapest, V. Károly körút 46.

GUTTMMANN-féle SZOBA-KLOZET

eredeti szab. melynek tulajdonságai egyszerű szerkeze és megerősített, fémkeretű, fémcsatlakozások, fémcsatlakozások, fémcsatlakozások.

Surányi szaloncukorka

legfinomabb minőségben 1 kg. 4K, 2 kg. 7K, 4 kg. 12K. SURÁNYI CSUKORKAGYAR NAGY-SURÁNY, Nyitra.

Halo! PÉNZ Halo!

Vállalkozónál bárki pénzkezelésben vagy bármely adósság ügyben egy vagyontákaritást meg költésében, ha meglévő más-hoz való jogát elváltatást kér.

Szülői és Tarsa lezártító cég.

BUD PEST, VII. Károly körút 3 II. em. 33/E. (Dohány-utca sarok.) Munkatársak díjaztatnak Értekezhetni: este 6-tól 9-ig.

HUNGARIA FÉNYKÉPÉSZETI TÁRSASÁG

csak KÁROLY-KÖRÜT 24. Szépítő-kávéház felett, Főközpont nincs. 12 visit-kép 1.30 12 cab-kép 2.90

Szőnyegek, Vászónaruk.

WITTMANN és BAUER V. VÁCI-KÖRÜT 6.

Ingóságokat,

Ingóságokat, Ingóságokat, Ingóságokat, Ingóságokat, Ingóságokat.

Butor

Butor, Butor, Butor, Butor, Butor, Butor, Butor, Butor, Butor, Butor.

SZABADALMAT

TÖRÖK LASZLO okl. gépészmérnök hitese szabadalmi ügyvédi iroda. Buda pest, VII. Kerepesti-ut 30. Telefon 87-02.

Ragyogó karácsonyi kiállítás



240 darabos gyűjtemény-láda 5 frt. december 12-ig 4 frt. 40 frt. 32 darabos láda 10 frt. december 12-ig 9 frt. Angyal-láda 5 frt. 10 darabos 40 frt. 20 darabos 70 frt. Élegetten karácsonyi 10 frt. 15 darabos 40 frt. Gyűjtemény-gyűjtemény 35 frt. 35 frt. Legújabbok gyűjtemény, dobogóval együtt 45 frt. Magyarországi csodák, 1. kötet 12 frt. 32 frt.

PLONAL és HAAS

Gyermek és férfi-sportcikk. Budapest, VI. Andrássy-ut 13.

EFFECT

parket-fénymáz. 1/2 kilos doboz 30 korona. Budapest, IV. Múzeumkörút 7. sz.

26

Egy félkilobát... 26 kor. 12 den félkilobát... 12 szörme félkilobát... 35 divatnadrág... 7.

KOCH TESTVÉREK

Károly-körút 26. sz. Meg nem felelő árúkat a pénzt visszadjuk. Szabott ár! Tulkövetelés kizárva!

Milliók hevernek

Hiteles MERKUR. Ára egész évre 2 K 50 fill. Megjelenik havonta kétszer. Aki most elgőz az: kapja lapjait az év végig.

Részletfizetésre

Budapest legnagyobb áruháza hitelosztálya c-alis budapesti lakosoknak. Budapest, Király u. 32. földt. 6. Telefon 5-28.

TÁTRA MULATÓ

Vil. Király utca 77. Főváros legelőbb felegzabb családi varieté malatéhoelye Ma és minden nap a szenzációs, 25 attrakcióból álló 5-12 műsor.

Fészek

vendéglő és borszó VII. Akácfa-u. 7 sz. (Böhm-tanya) Este 6 óratól reggel 8 óráig.

IFJUSÁGI IRAT UJDONSÁGOK

Molnár Ferenc A PÁL-UTCAI FIUK. Mőka Bácsi Legszébb magyar mesék IV. sorozat. Jenovay VITORLÁKKAL A FÖLD KÖRÜL.

SEGITSEGI

Segítséget ver s az emberiségnek 70 százaléka, a sörvény szenvednek. UNIVERSALIS és GUMMI sérvkötők.

Convertált jelzálogorsjegyek. Minden sorsjegy biztosan nyer. 1000.000 korona. KERN BANK Budapest, VI. Teréz-körút 27.

Városban és falun nélkülözhetetlen a GUTTMANN-féle eredeti szab. SZOBA-KLOZET. Budapest, Városház-utca 2.

Hévíny vagy idült bujakór-bántalmak. Dr. Olivér vértisztító piskótái. Budapest, VI. Teréz-körút 8.

Első Alföldi Cognacgyár Résv. társ. és Szeszifinomítógyár Kecksemén. Barack-pálinka, Barack-cognac, Tulipán-likőr.

SEGITSEGI. Segítséget ver s az emberiségnek 70 százaléka, a sörvény szenvednek. UNIVERSALIS és GUMMI sérvkötők.

KIS HIRDETÉSEK

TELEFON 706.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válaszra szükséges leveleiből vagy levelezőlap beküldik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

TELEFON 706

Pénzszekrények... használtak és újak, reálkiváló áron kaphatók a Budapesti pénzszekrényraktárban.

Polgári iskolai... redikolai és gimnáziumi vizsgákra legelőbb idő alatt legjobb sikerrel előkészít.

The Berlitz School... nyelvoktatás, Erzsébet-körút 15, St. Louis 1904.

Tisztviselőközség... Tisztviselői részére a következők a legelőbb időre kiírt vizsgák.

Zalogcédlákat... használtak és újak, reálkiváló áron kaphatók.

Gyorsírás... gyorsírás tanítás, a Magyar gyorsírás tanintézetében.

Csillárok... villamos légszuszítók és világítások, legújabb gyártmányok.

Fajboraimat... kiltató munkákat, helyi munkák, leírás 18 rért.

Ha köhög... valódi Réthy-féle cukorkát kérjen a gyógyszerházaiban.

Zalogcédlákat... használtak és újak, reálkiváló áron kaphatók.

Gyorsírás... gyorsírás tanítás, a Magyar gyorsírás tanintézetében.

PENZKÖLCSÖNT... ki- és közbevitelre, betétiakcióra, amortizációra.

Csillárok... villamos légszuszítók és világítások, legújabb gyártmányok.

Zalogcédlákat... használtak és újak, reálkiváló áron kaphatók.

Gyorsírás... gyorsírás tanítás, a Magyar gyorsírás tanintézetében.

Csillárok... villamos légszuszítók és világítások, legújabb gyártmányok.

Fajboraimat... kiltató munkákat, helyi munkák, leírás 18 rért.

Ha köhög... valódi Réthy-féle cukorkát kérjen a gyógyszerházaiban.

Butor... Urasági lakberendezések, háro-cédlák és szalon berendezések.

Öszi... csomog-juhutató, eredeti minőségben szállított, 5 kilós új bódókobban.

PENZKÖLCSÖNT... ki- és közbevitelre, betétiakcióra, amortizációra.

Csillárok... villamos légszuszítók és világítások, legújabb gyártmányok.

Zalogcédlákat... használtak és újak, reálkiváló áron kaphatók.

Gyorsírás... gyorsírás tanítás, a Magyar gyorsírás tanintézetében.

Csillárok... villamos légszuszítók és világítások, legújabb gyártmányok.

Fajboraimat... kiltató munkákat, helyi munkák, leírás 18 rért.

Ha köhög... valódi Réthy-féle cukorkát kérjen a gyógyszerházaiban.

Zalogcédlákat... használtak és újak, reálkiváló áron kaphatók.

Öszi... csomog-juhutató, eredeti minőségben szállított, 5 kilós új bódókobban.

PENZKÖLCSÖNT... ki- és közbevitelre, betétiakcióra, amortizációra.

Csillárok... villamos légszuszítók és világítások, legújabb gyártmányok.

Zalogcédlákat... használtak és újak, reálkiváló áron kaphatók.

Gyorsírás... gyorsírás tanítás, a Magyar gyorsírás tanintézetében.

Csillárok... villamos légszuszítók és világítások, legújabb gyártmányok.

Fajboraimat... kiltató munkákat, helyi munkák, leírás 18 rért.

Ha köhög... valódi Réthy-féle cukorkát kérjen a gyógyszerházaiban.

Gymnáziumi... Mező-Csán város (Borsod-megyé) járási székhely.

Öszi... csomog-juhutató, eredeti minőségben szállított, 5 kilós új bódókobban.

PENZKÖLCSÖNT... ki- és közbevitelre, betétiakcióra, amortizációra.

Csillárok... villamos légszuszítók és világítások, legújabb gyártmányok.

Zalogcédlákat... használtak és újak, reálkiváló áron kaphatók.

Gyorsírás... gyorsírás tanítás, a Magyar gyorsírás tanintézetében.

Csillárok... villamos légszuszítók és világítások, legújabb gyártmányok.

Fajboraimat... kiltató munkákat, helyi munkák, leírás 18 rért.

Ha köhög... valódi Réthy-féle cukorkát kérjen a gyógyszerházaiban.

Eczetgyár eladó... Mező-Csán város (Borsod-megyé) járási székhely.

Öszi... csomog-juhutató, eredeti minőségben szállított, 5 kilós új bódókobban.

PENZKÖLCSÖNT... ki- és közbevitelre, betétiakcióra, amortizációra.

Csillárok... villamos légszuszítók és világítások, legújabb gyártmányok.

Zalogcédlákat... használtak és újak, reálkiváló áron kaphatók.

Gyorsírás... gyorsírás tanítás, a Magyar gyorsírás tanintézetében.

Csillárok... villamos légszuszítók és világítások, legújabb gyártmányok.

Fajboraimat... kiltató munkákat, helyi munkák, leírás 18 rért.

Ha köhög... valódi Réthy-féle cukorkát kérjen a gyógyszerházaiban.

Ujdonság!... A MŰVÉSZETI KIS TÜKRE.

Öszi... csomog-juhutató, eredeti minőségben szállított, 5 kilós új bódókobban.

PENZKÖLCSÖNT... ki- és közbevitelre, betétiakcióra, amortizációra.

Csillárok... villamos légszuszítók és világítások, legújabb gyártmányok.

Zalogcédlákat... használtak és újak, reálkiváló áron kaphatók.

Gyorsírás... gyorsírás tanítás, a Magyar gyorsírás tanintézetében.

Csillárok... villamos légszuszítók és világítások, legújabb gyártmányok.

Fajboraimat... kiltató munkákat, helyi munkák, leírás 18 rért.

Ha köhög... valódi Réthy-féle cukorkát kérjen a gyógyszerházaiban.

Urasági butorokat... adok, veszek teljes lakberendezéseket. Orsági választék bronz csillárokban.

Öszi... csomog-juhutató, eredeti minőségben szállított, 5 kilós új bódókobban.

PENZKÖLCSÖNT... ki- és közbevitelre, betétiakcióra, amortizációra.

Csillárok... villamos légszuszítók és világítások, legújabb gyártmányok.

Zalogcédlákat... használtak és újak, reálkiváló áron kaphatók.

Gyorsírás... gyorsírás tanítás, a Magyar gyorsírás tanintézetében.

Csillárok... villamos légszuszítók és világítások, legújabb gyártmányok.

Fajboraimat... kiltató munkákat, helyi munkák, leírás 18 rért.

Ha köhög... valódi Réthy-féle cukorkát kérjen a gyógyszerházaiban.

Urasági butorokat... adok, veszek teljes lakberendezéseket. Orsági választék bronz csillárokban.

Öszi... csomog-juhutató, eredeti minőségben szállított, 5 kilós új bódókobban.

PENZKÖLCSÖNT... ki- és közbevitelre, betétiakcióra, amortizációra.

Csillárok... villamos légszuszítók és világítások, legújabb gyártmányok.

Zalogcédlákat... használtak és újak, reálkiváló áron kaphatók.

Gyorsírás... gyorsírás tanítás, a Magyar gyorsírás tanintézetében.

Csillárok... villamos légszuszítók és világítások, legújabb gyártmányok.

Fajboraimat... kiltató munkákat, helyi munkák, leírás 18 rért.

Ha köhög... valódi Réthy-féle cukorkát kérjen a gyógyszerházaiban.

"PÖSTYÉN" 60° C. kénes iszapfürdő. Budapesttől 3 óra. Kiltató és eisimert legelső gyógyhelye a csusz, köszvény, ischias és izzadmányok betegségeinek.

L. MASEK és Tsa. Staro-vo-palota ZÁGRÁB. Staro-vo-palota szemben a nagy kir. állomány pályaudvarával. A horvát-szlavon és dálmát országos magaskormány részéről 20 000 kor. biztositék ellen engedély. utazást írod.

HOLLANDI elbirtokosító részvénytársaság. (Algemeen Maatschappij van Looisverzekering en Lijfrenten). Budapest, Kerepesi-út 1. (Nemzet színház hátsó udvara).

Nagy karácsonyi vásár! Női- és férfifehérművekben, blazok, pongyolák és juponokban, valamint finelli velez, szövet, mosóúrkban, ugyisint izsábott ruhák és marudékba igen jutányos árak mellett.

KOLLARITS JÓZS. és FIAI cs. és kir. udv. szállítók. Vászón, fehérművek és szövött áruk raktára.

Polgár Sándor. 938. sorozat. Hon 02. szám. Budapest, VII., Erzsébet-körút 50. sz. köteles szem ualvány beállítás mellett minden megjelölésnél és, azaz tisztelettel szakszerű kivételmentes árukat az eredeti F. Berguerand fiás paraf. kúszópapírral.

Tudományosan megoldott probléma a DIANA-sósborszesz. Mért ??? Mert legjobb: 1. Hűlési fájdalomkial. a test bármely részének - masszírozására.

Első segítség a házbán. Igón kellemes illata van. Hatása: Fájdalomcsillapító, hűstő, edző, erősítő, desinf. cizáló, üdítő, frissítő.

Erényi Béla. DIANA gyógyszerára. BUDAPEST, Károly-körút 5. szám. (Postán legkevesebb 6 üveg szállítható utavéttel).

tornaeszközök, társasjátékok. Valódi amerikai, svéd és saját készítmény. Soffer Antal. Bpest, Károly-u., boltszám 12.

TURUL! A legjobb önbizorváló-készülék K 4.- Ugyanaz 3 késsel - K 6.- 12 - K 10.- 24 - K 20.- 12 évig kitart köszürülés nélkül, amiért jótállást vállalunk.

SANTAL MIDY. 48 óra. alatt gyógyítja a kifolyást. Legen hatóbb helyszájonál, a legzavartabb viszonylatban is megjelölés. Lotallás helyét minden tokozosan rajja van a nem.

tornaeszközök, társasjátékok. Valódi amerikai, svéd és saját készítmény. Soffer Antal. Bpest, Károly-u., boltszám 12.

TURUL! A legjobb önbizorváló-készülék K 4.- Ugyanaz 3 késsel - K 6.- 12 - K 10.- 24 - K 20.- 12 évig kitart köszürülés nélkül, amiért jótállást vállalunk.

SANTAL MIDY. 48 óra. alatt gyógyítja a kifolyást. Legen hatóbb helyszájonál, a legzavartabb viszonylatban is megjelölés.

Table with columns for 'Kivonat a díjtáblázatokról.' and 'Díjtétel 100 korona után'. It lists various rates for different services and locations, including Budapest, Kerepesi-út 1, and other districts.



